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F A R S K É   O Z N A M Y 

9. jún – 15. jún 2025 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 

Po 9.6. Preblahoslavenej Panny Márie, Matky 
Cirkvi, spom.  18:00  Emília Mojžišová, 15. výr. 

U 10.6. féria  18:00  Mária a Matúš Burian 
S 11.6. Sv. Barnabáša, apoštola, spom.    

Š 12.6. Nášho Pána Ježiša Krista, Najvyššieho 
a večného kňaza, sviatok    7:30 Za povolania na kňazský stav 

P 13.6. Sv. Antona Paduánskeho, kňaza 
a učiteľa Cirkvi, spom.  18:00  Alžbeta Jamrichová, nedožitých 100 rokov 

S 14.6. féria    7:30 Za Božie požehnanie a milosti pre Ružencové bratsvo 
pri kostole Sv. Martina 

N 15.6. Najsvätejšej Trojice, slávnosť    9:00 Za farnosť  

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes je zbierka na katolícke masmédia. 

 Veriaci, ktorý sa dnes zúčastní na verejnom speve alebo recitovaní hymnu Veni Creator Spiritus, môže za 
obvyklých podmienok získať úplné odpustky.  

 Dnes o 16:30 hod. na fare pokračujeme v Lectio divina – čítanie, meditácia, komentár a modlitba so Sv. 
Písmom. Všetci ste srdečne pozvaní. 

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z  piatku je: Všetko 
čo konáme, ako máme robiť? Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši pozývam všetky 
deti na faru na spoločný program. 

 Slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi s Eucharistickou procesiou a požehnaním toho roku vychádza 
na štvrtok 19.6. o 18:00 hod. Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho toho roku vychádza na piatok 27.6. 
Pri Kaplnke Hodovú slávnosť budeme sláviť v nedeľu 22. júna.  

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 1. Anny Kostúrovej. 

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 
na potreby kostola z posledného týždňa bola 263€ a na účet 20€, milodar na kostol od chorých 10€. Všetkým 
darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Prihlasovanie na detský letný tábor je predĺžené do nedele 15. júna. 

 Srdečne Vás všetkých pozývam na oslavu mojich 50. narodením, 10. výročia kňazskej vysviacky a 5. rokov 
pôsobenia v tejto farnosti. Oslava začne svätou omšou 21. júna 2025 tu v kostole Sv. Martina o 14:00 hod. 
Potom pokračuje pohostením a občerstvením tu na námestí. Pre detí bude pripravený nafukovací skákaci hrad. 

 Farnosť Litava ožije v dňoch 19. až 27. júna 2025 jubilejnou púťou k Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, 
spojenou s oslavami viacerých významných výročí, najmä Svätého - jubilejného roka 2025 a Roka 
Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, ktorý vyhlásila diecéza Autun (čítaj ótan) vo Francúzsku z príležitosti 350. 
výročia zjavení Pána Ježiša svätej Margite Márii Alacoque v Paray-le-Monial. Farský úrad Litava srdečne 



pozýva všetkých ctiteľov Božského Srdca na deväť dní plných modlitieb, prednášok a slávnostných svätých 
omší. Celý deviatnik bude vysielaný v priamom prenose v Rádiu Lumen. 

 Otcovia saletíni srdečne pozývajú na duchovnú obnovu rozVEDENÍ k BOHU v dňoch 20.-22. júna 2025. 
Obnova sa uskutoční v Rodinkove v Belušských Slatinách. Je určená pre tých, ktorí po rozvode žijú v nových 
vzťahoch. Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací formulár, ktorý je zverejnený na internetovej stránke 
Rodinkova. Na duchovnú obnovu je možné prísť s deťmi, o ktoré sa postarajú animátori. Duchovnú obnovu 
pre túto skupinu rozvedených býva zvyčajne raz do roka. Viac info nájdete na nástenke. 

 Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre oznamuje, že aj tento rok organizuje (tri) letné miništrantské tábory, 
v mesiacoch júl a august, pre miništrantov do 15 rokov; ďalej jeden tábor pre miništrantov starších ako 15 
rokov a napokon aj pre sestry miništrantov (v spolupráci so sestričkami vincentkami). Všetky podrobnosti 
o letných táboroch sa nachádzajú na nástenke. 

 Dnes sa končí Veľkonočné obdobie. Od zajtra je Cezročné obdobie, modlíme sa Anjel Pána. 

 Veľmi pekne ďakujem Pánu Bohu, že nám doprial sláviť nádhernú slávnosť Prvého Svätého prijímania a tiež 
všetkým, ktorí sa podieľali na príprave slávnosti a všetkým zúčastneným. Nech nás Pán Boh i naďalej 
ochraňuje a požehnáva + 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


